JE/BEILE BPOJEBA
HNme u npe3nme

1. U3pauynaj:
72:8= 36:6= 56:7=
36:4= 63:9= /5

2. Koju je opoj :

a) 3 myra mamu o 18 0) 32 6 mamwu o1 30

B) 4 nyTa mamu oj 28

__ 16
3. lesbenuk je 81, a neaunai je 9. U3pauyHaj KOJMYHHUK.

12
4.Y kopnu je 40 jabyka. Tpeda craButu no 5 jabyka y kece.
Kouauko je keca morpeéno ? |
3
P:
0O:
5. Y nexkapu ce ceiqMu4HO Tpouu 63 Bpehe 6pamna. Koauko ce
OpaliHa TPOUIM JHEBHO ? _ 13
P:
O:
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6. M3pauyHaj pa3iuky 0poja 53 u ko1uuHuka opojeBa 72 u 9.

/4

7. bpoj 70 ymamu 7 myTa, na 100MjeHH KOJMYHUK yMambH 3a 7.

6. M3pauyHaj pa3iuky 0poja 53 u ko1uuHuka opojesa 72 u 9.

8. bojune komrajy 63 nunapa. Llena yerkuie je

7 nyTa Mmama, a 0JIOK KoIllITa 3a 7 JuHAPa Mambe
o1 neHe 6ojuna. Kosmko tpeda niaarutu 3a 610K
U YeTKHuIy?

P: A

O:

TOJATHU 3AIATAK

Youu nNpaBuJIo U MONYHHU NMPa3HA M0JbA.
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